Ministère du Développement durable, de l'Environnement et de la Lutte contre les changements climatiques

Québec & &

Direction régionale de la Mauricie et du Centre-du-Québec

PAR COURRIEL

Nicolet, le 7 juin 2016

Madame Amélie Gilbert Le Groupe Solroc

Objet : Demande d'accès concernant la propriété située au 303, boulevard Pierre-Roux Est à Victoriaville

Madame,

La présente fait suite à votre demande d'accès, reçue le 2 juin dernier, concernant l'objet précité.

Vous trouverez en pièces jointes les documents visés par votre demande.

Conformément à l'article 51 de la Loi, nous vous informons que vous pouvez demander la révision de cette décision auprès de la Commission d'accès à l'information. Vous trouverez en pièces jointes une note explicative concernant l'exercice de ce recours ainsi qu'une copie des articles précités de la Loi.

Si vous désirez des renseignements supplémentaires, vous pouvez vous adresser à la soussignée, au numéro 819 293-4122, poste 254.

Veuillez agréer, Madame, l'expression de nos sentiments les meilleurs.

Original signé par :

Suzanne Tremblay Répondante régionale de l'accès aux documents

p. j.

1579, boulevard Louis-Fréchette Nicolet (Québec) J3T 2A5 Téléphone : 819 293-4122, poste 254

Télécopieur: 819 293-8322

Courriel: suzanne.tremblay@mddelcc.gouv.qc.ca

PERMIS LOI SUR LES PESTICIDES

P300099 N° de permis

39062 Code statistique

Établissement ou place d'affaires

Chalifour Canada

303, boulevard Pierre-Roux Est

Catégorie 24

Sous-catégorie(s)

Vente en gros

Date d'expiration

2014.07.14

Victoriaville,

(Québec) G6P 686

Ce permis est délivré en conformité avec la Loi et son règlement d'application.

Il autorise le titulaire à exercer les activités visées par la catégorie et les sous-catégories de permis men-tionnées, en regard des classes de pesticides indiquées.

595,60 Montant 2011-07/14 Reçu le

Délivré par

POUR LA MINISTRE

Marghes.

N° établissement

Titulaire du permis

Chalifour Canada

303, boulevard Pierre-Roux Est Victoriaville (Québec). GGP 686

N° entreprise

Classe(s) de pesticides

12345

P300009

Chalufour Canada

2014.07.14

Hante en groz

303, boulevard Pierre-Room Est Victoriavilla

39062

(Quélbec)

GCF 686

Ce papier contient 10% de fibres recyclées après consommation.

4450-05-03

ે du Développement durable, nnement et des Parcs

DE L'ÉMETTEUR

12345

Chalafour Canada

303, boulevard Fierre-Rock Est

Chocorieville

(Quebec)

PERMIS LOI SUR LES PESTICIDES

P300099 N° de permis

Code statistique

Établissement ou place d'affaires

303, boulevard Pierre-Roux Est Victoriaville (Québec) G6P-686

N° établissement

Titulaire du permis

303, boulevard Pierre-Roux Est Victoriaville (Quebec) GUP (St

N° entreprise

Catégorie, en ce en gros

Sous-catégorie(s)

Date d'expiration

2017.07.14

Ce permis est délivré en conformité avec la Loi et son règlement d'application.

Il autorise le titulaire à exercer les activités visées par la catégorie et les sous-catégories de permis mentionnées, en regard des classes de

Montant Reçu le

Délivré par

POUR LE MINISTRE

Classe(s) de pesticides

P300099

2017.07.14

Vente en gros

Chalifour Canada

303, boulevard Pierre-Roux Est Victoriaville (Québec) G6P 6S6

39062

Ce papier contient 10% de fibres recyclées après consommation.

4450R-13-02

Ministère du Développement durable, de l'Environnement, de la Faune et des Parcs COPIE DE L'ÉMETTEUR

1 2 3 4 5

Chalifour Canada

303, boulevard Pierre-Roux Est Victoriaville (Québec)

GSP 696